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Vážení a milí spoluobčané,
srdečně vás zdravím v tomto svátečním čase Vánoc, kdy nám zbývá jen 
několik dnů končícího roku 2022. Doufám, že jste prožili krásný advent-
ní čas, svátky Vánoc v kruhu rodinném a se svými blízkými.
Rok 2022 plynule navázal na rok 2021, kdy jedna pohroma vystřídala dru-
hou. Od nákazy COVID-19, se kterou jsme se naučili nějak fungovat, jsme 
se od února 2022 stali svědky napadení Ukrajiny a začali jsme řešit další 
neobvyklou životní situaci. Jsem ráda, že se naše město i naši občané 
přidali k podpoře ukrajinských uprchlíků a k jejich pomoci. Od podzimu 
jsme se všichni opět setkali s dalším problémem cen a dodávek energií. 
Věřím a doufám, že tuto situaci všichni zvládneme, protože stát připravil 
podporu osobám a rodinám, kteří by tuto situaci nezvládli. Na základě 
tohoto město na rok 2023 připravuje rozpočet, který bude méně investič-
ní, protože bude muset více prostředků vynaložit na chod všech budov  
a zařízení a jejich nezbytný provoz, které má ve své správě. Nicméně  

INVESTIČNÍ AKCE NA KONCI ROKU 2022

i tak bude rok 2023 takový, jaký si ho uděláme, a nejdůležitější je pozi-
tivní přístup. Proto pevně věřím, že se s nástrahami vypořádáme a čeká 
nás rok plný radosti a příležitostí.
Vážení spoluobčané, milí přátelé, závěrem bych nám všem chtěla popřát 
do roku 2023 pevné zdraví, hodně pozitivní energie, štěstí, lásku a rodin-
nou i pracovní pohodu. Chtěla bych poděkovat všem svým kolegům jak 
z Městského úřadu Velké Opatovice, tak z jednotlivých organizací měs-
ta, škol, turistického a informačního centra, městské policie, knihovny  
a hasičské zásahové jednotky za skvělou spolupráci a také všem spolkům, 
které přispívají k vzájemnému soužití v našem městě. Poděkování patří  
i všem zastupitelům, členům osadních výborů a členům zřízených výbo-
rů a komisí města za jejich vykonanou práci. 

S pozdravem a přáním všeho dobrého do příštího roku  
vaše starostka Ing. Kateřina Gerbrichová

technika a nedošlo k poškození blízko přilehlých staveb.  Stavbu prová-
děla společnost REISTAV CZ s.r.o. Brno a město do této stavby investovalo 
částku 5 mil. Kč.

• Rekonstrukce vnitřních rozvodů v 1. MŠ a rekonstrukce 
sociálního zařízení pavilonu C budovy ZŠ
Investiční akce probíhala v rámci projektu „Rekonstrukce hygienických 
zařízení v objektech MŠ a ZŠ Velké Opatovice“. Jedná se o dva samostat-
né projekty dle objektů, jejichž projektová příprava probíhala již v letech 
2018 (MŠ) a 2019 (ZŠ). V roce 2021 se městu podařilo získat příslib po-
skytnutí dotace z programu Ministerstva pro místní rozvoj. S ohledem na 
dotační podmínky byla akce vysoutěžena ve veřejném výběrovém řízení 
jako jeden společný projekt v létě 2021 a již v září 2021 byly zahájeny prá-
ce na objektu ZŠ, kde byly v rámci I. etapy řešeny venkovní práce spočíva-
jící v rekonstrukci venkovní části kanalizace, venkovních světlíků a sanace 
suterénního zdiva.
Naprostá většina prací však byla naplánována s ohledem na provoz škol-
ních zařízení na letní prázdniny v tomto roce. Na objektu základní školy 
byly kompletně rekonstruovány sociální zařízení v pavilonu C, které slouží 
především pro žáky II. stupně v 2. až 5. NP. Jedná se o WC pro dívky, chlap-
ce, učitele a úklidové komory. Jedná se tedy o kompletní rekonstrukci 
rozvodů ZTI, UT, VZT, elektro a samozřejmostí jsou nové obklady, dlažby 
a veškerá sanitární zařízení a vybavení tak, aby odpovídala současným 
standardům a předpisům. V suterénní části těchto rekonstruovaných 
prostor bylo nutné sanovat škody napáchané chybějící či porušenou hyd-
roizolací. II. etapa probíhala v době letních prázdnin a dokončeny byly  
v září 2022. 
Práce na objektu 1. MŠ byly s ohledem na časovou a technologickou 
náročnost a na rozsah prací započaty v červnu 2022 a dokončeny v říj-
nu 2022. Jednalo se o kompletní rekonstrukci vnitřních prostor. Děti se 
mohou těšit především z nových sociálních zařízení, která již odpovídají 
současným normám. Zrekonstruovány byly i prostory a zázemí pro za-
městnance včetně kuchyně. Šlo o kompletní rekonstrukci elektroinstala-
ce, rozvodů vody a odpadů a částečnou úpravu rozvodů topení. Nově byly 
přidány 4 rekuperační jednotky vzduchotechniky vč. rozvodů. Od 21. 11. 
2022 mohou děti opět navštěvovat nově zrekonstruované prostory 1. MŠ 
na ulici Dlouhá.
Rekonstrukce se dotkla i prostor městské knihovny, na jejíž provoz  
v původních prostorách budovy 1. MŠ se můžete těšit od 19. 1. 2023. Po 

• Rekonstrukce ul. Mládežnická
Na konci listopadu byla dokončena velká oprava ulice Mládežnická slou-
žící jako důležitá spojnice ulice Dlouhé, 1. mateřské školy, pošty, náměs-
tí, zdravotního střediska, bývalého učiliště a napojení na ulici Nádražní. 
V rámci stavby byla vybudována nová komunikace délky 222 m a šíře 5,5 
m. V tělese komunikace 
došlo k výměně kanali-
zace a byla provedena 
příprava pro výměnu ka-
belů E.GD.  Po stranách 
komunikace jsou nové 
chodníky a pro odstave-
ní motorových vozidel 
vznikla nová parkovi-
ště (28 parkovacích míst). Podél celé ulice je vybudováno nové veřejné 
osvětlení. Stávající parkoviště a sjezdy byly upraveny tak, aby vše bylo 
bezbariérové. Město investovalo do této stavby částku necelých 12 mil. Kč 
a tato oprava výrazně přispěla ke zvýšení bezpečnosti dopravy a chodců 
v této části města. Stavbu provedla společnost K.T.S. - MONTÁŽE s.r.o. Le-
tovice. V rámci této stavby město nechalo opravit i další přilehlé plochy, 
tedy byla provedena oprava plochy před vchodem do bývalého učiliště  
a Jídelny Učňák, plochy pro stanoviště kontejnerů na separovaný odpad 
a oprava dvou chodníků vedoucích na nám. Míru.

• Rekonstrukce ul. Zádvoří
V listopadu byla také dokončena oprava komunikace v Zádvoří. Projekt 
komunikace se připravo-
val delší dobu z důvodu 
složitých podmínek pro 
provádění prací. Stavba 
byla započata opravou 
kanalizace, vodovodu 
a všech přípojek. Dále 
následovalo vybudová-
ní nové komunikace se 
zvýšenými krajnicemi 
v celkové délce 157 m 
a průměrné šířce 3,5 m. 
Povrch byl vytvořen z dlažby, aby nemusela být použita těžká hutnící 
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INFORMACE Z JEDNÁNÍ 
RADY MĚSTA     
       LISTOPAD 2022
•  Rada města schválila poskytnutí daru 5.000 Kč Nadač-

nímu fondu poutního místa Kalvárie, 7.000 Kč České-
mu rybářskému svazu, z. s., MO Jevíčko k výročí 100 let 
od založení a poskytnutí dotace ve výši 4.000 Kč Charitě 
Moravská Třebová.

•  Rada města schválila realizaci:
     • chodníků u 1.MŠ
    • stavby Krátká – nové místo pro tříděný odpad
     • úpravy vjezdu do učiliště + plochy pro odpad
     • úpravu zpevněné plochy před zdravotním střediskem
     • restaurování příborníku s mramorovou deskou
     • rekonstrukci pískovcového kříže na cyklostezce Velké 

Opatovice – Jevíčko.
•  Rada města schválila založení Petice pro zachování 

osobní vlakové dopravy Velké Opatovice – Boskovice 
linky S21 na trati 262 v rámci mikroregionu Malá Haná.

•  Rada města zřídila tyto iniciativní a poradní orgány: 
Investiční a stavební komise, Požární komise, Kulturní 
komise, Komise pro veřejnou zeleň a Sbor pro občan-
ské záležitosti.

Předsedové jednotlivých komisí Rady:
Investiční a stavební komise: František Malík
Požární komise: Jiří Špaček
Kulturní komise: Ondřej Čada
Komise pro veřejnou zeleň: Jaroslav Bárta
Sbor pro občanské záležitosti: Iveta Hodinová

Plný obsah usnesení je k dispozici na webu města.

stavební rekonstrukci části budovy knihovny v současné době probíhá 
rekonstrukce vnitřního vybavení, takže knihovna se nám otevře v novém.
Zhotovitelem celého díla byla společnost Moravská stavební unie – MSU 
s.r.o. z Brna. Jelikož společnost nestihla dokončit akci v požadovaném 
termínu dle zadávacích podmínek výběrového řízení, byla vůči realizační 
firmě uplatněna smluvní pokuta dle uzavřené smlouvy. Výsledná realizač-
ní cena objektu ZŠ činí 9.724.170,86 Kč a objektu 1. MŠ je 18.917.853,24 
Kč, celková cena tedy činí 28.642.024,10 Kč. Na tuto akci bude poskytnuta 
dotace v předpokládané výši 16.536.268,- Kč.
Na tomto místě je potřeba velmi poděkovat ředitelkám a zaměstnan-
cům ZŠ a 2. MŠ za výbornou spolupráci a vstřícnost při poskytnutí 
náhradních prostor a služeb při uzavření budovy 1. MŠ.  Také děku-
jeme ředitelce a zaměstnancům 1. MŠ při takto náročné rekonstrukci 
za jejich trpělivost, spolupráci a ochotu se podílet na celém procesu 
nových prostor.

Základní škola:

1. MŠ:

• Cyklostezka Velké Opatovice – Jevíčko
Také byla dokončena cyklostezka, která propojí města Velké Opatovice 
a Jevíčko. Nabídne tím nejen zajímavé místo pro procházky či sportov-
ní aktivity, ale zejména bezpečné cyklospojení mezi oběma městy mimo 
vytíženou komunikaci II/372. Cyklostezka je dlouhá 3,6 km a je v šířce 2,5 
m. Výstavba vyšla včetně dotace na třicet čtyři milionů korun. Zhotovite-
lem této stavby byla společnost EUROVIA CS a.s.  Nyní se připravují pod-
klady pro žádost o kolaudační souhlas. Na jevíčské straně stavbu mírně 
zkomplikovaly archeologické nálezy, neznamenalo to však žádné větší 

průtahy. Najít se podařilo pozůstatky raně středověkých obydlí, kůlovi-
tých staveb či sídlištních jam, které byly pravděpodobně součástí zaniklé 
vesnice. Ty se datují zřejmě do dvanáctého století. Tuto stavbu obě města 
plánovala a připravovala od roku 2015.

Vedení města Velké Opatovice

INFORMACE PRO OBČANY

SBĚRNÝ DVŮR  
– ÚPRAVA PROVOZNÍ DOBY

V zimním období, tedy od 22. 12. 2022 do 28. 2. 2023 dochází 
k úpravě provozní doby sběrného dvora ve Velkých Opatovicích. 
Jedná se o zkrácení o 1 hodinu v pracovní dny.

Provozní doba:

Pondělí 14:00 – 17:00 hod.

Čtvrtek 14:00 – 17:00 hod.

Sobota    9:00 – 12:00 hod.
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Víkendy 8-13 hod., mimo výše uvedenou dobu je služba zajiště-
na v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6  

- tel. č.: 545 538 111

1. 1. MDDr. Hájková Barbora 
 Blansko, Gellhornova 9, 725 332 967

7. 1. MUDr. Hanáková Jitka 
 Blansko, Pražská 1b, 516 418 788

8. 1. MUDr. Houdková Radka 
 Blansko, Pražská 1b, 731 144 155

14. 1. MUDr. Hošáková Kateřina 
 Adamov, U Kostela 4, 516 446 428

15. 1. MUDr. Havlová Petra 
 Blansko, Pražská 1b, 721 425 074

21. 1. MUDr. Chatrný Martin 
 Boskovice, Lidická 8, 734 231 260

22. 1. MUDr. Jaklová Eva 
 Boskovice, Smetanova 24, 516 454 046

28. 1. MDDr. Veselý Petr 
 Letovice, Masarykovo náměstí 162/38   
 792 325 591

29. 1. MDDr. Javorská Aneta (Dr. Vrtělová) 
 Poliklinika Blansko, Sadová 33, 516 488 455

POHOTOVOST - ZUBAŘI

PETICE PRO ZACHOVÁNÍ OSOBNÍ 
VLAKOVÉ DOPRAVY V ÚSEKU VELKÉ 
OPATOVICE – BOSKOVICE VLAKOVÉ 
LINKY S21 NA TRATI 262
Na základě přípravy dokumentu Plán dopravní obslužnosti Jihomorav-
ského kraje pro období let 2022 až 2026 – aktualizace č. 2 má Jihomo-
ravský kraj záměr zrušit od června 2023 vlakovou linku S21 v úseku Velké 
Opatovice – Boskovice z důvodů ekonomických a nízkého využití cestují-
cími. Náhrada má být zajištěna současnými autobusovými linkami. 

Město Velké Opatovice a obce na trase této vlakové linky od srpna 
2022 vyjednávají o jejím zachování s Jihomoravským krajem a se spo-
lečností KORDIS JMK a.s. Bohužel stanovisko kraje se nemění i přes 
veškeré připomínky a námitky obcí a měst. Proto Svazek obcí Malá 
Haná a město Velké Opatovice vydávají petici s tímto textem:
My, níže podepsaní, nesouhlasíme se zrušením této vlakové linky S21  
v úseku Velké Opatovice – Boskovice. Toto vlakové spojení má pro regi-
on Malé Hané vysoký význam. Byť není tato linka plně využívána, našla  
si své cestující za prací, studiem či za zdravotní péčí. Podporuje i turistický 
ruch.  Velký význam bude mít i v případě zavedení tzv. Boskovické spojky 
a vznikne návaznost v Boskovicích na přímé osobní vlaky do Brna. Tím by 
došlo bezesporu k rychlejšímu a kvalitnějšímu spojení našeho regionu.
Železniční doprava patří z pohledu ochrany životního prostředí k těm 
nejšetrnějším a také patří k nejbezpečnějším způsobům dopravy. Vlak je 
z ekologického hlediska nejlepším možným motorizovaným dopravním 
prostředkem vůbec.
Celorepublikovým či celosvětovým tématem jsou právě otázky ekologic-
ké, které vlaková doprava splňuje. Měli bychom se snažit snižovat auto-
mobilovou dopravu a občanům nabídnout alternativu, která je v souladu 
s těmito principy. Přece nemůžeme podléhat jen a pouze ekonomické 
rentabilitě, která popírá všechny současné snahy o zlepšení či udržení 
životního prostředí.
Po Jihomoravském kraji požadujeme zachování dopravní obslužnos-
ti osobní vlakovou dopravou v rozsahu jízdního řádu 2021 na trati 262  
– Velké Opatovice – Boskovice – Skalice nad Svitavou.

Petice je vydaná formou E-PETICE, je zveřejněna na webových strán-
kách města Velké Opatovice a Mikroregionu Malá Haná a pokud sou-
hlasíte s podporou zachování osobní vlakové dopravy vlakové linky 
S21 na trati 262, tak ji podpořte svým e-podpisem na https://e-petice.
cz/vlak262. 

Děkujeme!
Vedení města Velké Opatovice a Svazek obcí Malá Haná

www.malahana.cz
www.velkeopatovice.cz
 

Vzpomínka
Leť vzpomínko…. 

Dne 19. 12. 2022 by se dožil 100 let náš tatínek,  
dědeček a  pradědeček 

pan 

Karel  Bárta.
Dnes již není mezi námi a čas nevrací, co drahého 

nám vzal. S láskou a úctou vzpomeňte s námi. 

Syn Jaroslav s rodinou.
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA
Řešení prosincového kvízu o Josefu Ladovi: 1 – C; 
2 – D; 3 – A; 4 – C; 5 – A; 6 – C; 7 – A;  8 – C; 9 – B; 10 – D.

Milí čtenáři, příznivci knihovny a dobrého čtení,
uteklo to jako voda a máme tady rok 2023. Půlroční půjčování v provizor-
ních prostorách bývalé zámecké vrátnice máme úspěšně za sebou a trou-
fám si říct, že jsme ho zvládli dobře. Ještě jednou Vám děkuji, že jste i sem 
našli za námi cestu a vždy si vybrali i z lehce omezeného výběru literatury. 
Pevně věřím, že se nadále i v tomto roce budeme setkávat v knihovně při 
různých zajímavých akcích, besedách, nebo třeba jen při výměně četby. 
V lednu Vás už přivítáme ve zrekonstruované a nově vybavené knihovně. 
Nebude to ale hned od 3. ledna. Se začátkem nového roku si dovolíme 
knihovnu zavřít, abychom vše převezli, vybalili a vyrovnali do regálů. 
A ve čtvrtek 19. ledna v 16 hodin Vás zveme na slavnostní otevření knihov-
ny. Přijďte se podívat a zároveň si i vybrat četbu na dlouhé zimní večery.  
Od pátku 20. ledna už bude knihovna v běžném provozu, ve stávající půj-
čovní době: úterý, čtvrtek, pátek 800 – 1100; 1200 – 1700. 

Těšíme se na Vás

Autor Název knihy Žánr

Beletrie pro dospělé

Caplin, Julie Hrad ve Skotsku Společenský

Lacrosse, Marie Kavárna ve Vídni: Pohnutá doba Historická 
sága

Vondruška, Vlastimil Lucemburská epopej I. Historický

Marly, Michelle Maria Callasová: Největší pěvkyně 
své doby a drama její lásky Biografický

Jakoubková, Alena Po bitvě je každý manžel generál Společenský

Marsons, Angela Štěstí na přání Romantický

Everhart, Donna Vlaštovčí kopec Historický

Hewitt, Kate Za olivovým hájem Historický

Rijn, Elle van Židovské jesle Historický

Pro děti a mládež

Krásná, Jolka Belinda a tajemný svět Dobrodružný 
pro mládež

Přibilíková, Tereza Nevšedníci  Populárně-
-naučný

Hlavinková, Lucie Mnohokluk Dobrodružný

Říčanová, Tereza Kráva Říčanová Populárně- 
-naučný

Garguláková, Magda Ruka – kompletní průvodce Encyklopedie

Hudáčková Barochová, 
Věra Příběhy ze ZOO – Sobík popleta Příběhy pro 

mladší děti
Naučná literatura

Dennison, Matthew Královna Životopisný

Hošková, Michaela Matěj mapuje výtvarné umění Umění/kul-
tura

Výběr z knižních novinek městské knihovny

1. MATEŘSKÁ ŠKOLA VELKÉ  
OPATOVICE INFORMUJE
Hlásíme se z nově opravených pro-
stor naší budovy, která je v provozu 
od roku 1967. Nejdříve byla využívá-
na jako jesle a poté v roce 1969 byla 
otevřena první třída mateřské školy. 
Na počátku sloužila školka dětem za-
městnanců Moravských šamotových 
a lupkových závodů Velké Opatovi-
ce. Od 1. 9. 1995 má mateřská škola 
právní subjektivitu a je zřízena jako 
příspěvková organizace města Velké 
Opatovice. Nyní jsme v novém kabá-
tě v plném provozu od 21. listopadu 
2022. Dětem se tu moc líbí, protože 
školka nabízí mnoho lákadel. Ve třídě 
Berušek mají nový bazének s míčky. 
Na stěnách jsou umístěny rozvojo-
vé manipulační hračky se zvířecími 
motivy. V rámci digitální gramotnos-
ti děti využívají interaktivní tabule  
a tablety. Rodiče si ve všech šatnách 
mohli všimnout nové vzduchotechni-
ky a také dveří, které nám krásně ladí 
s novým nábytkem, ve všech prosto-
rách je moderní osvětlení.
Děkujeme zaměstnancům města za 
zajištění vánočních stromečků. Živý 
stromeček je vždy kouskem přírody 
v našich třídách, krásně vonící. Po-
chází z prořezu, aby nám nebylo líto, 
že nemohly stromečky kvůli nám zů-
stat v lese. Krásně jsme si je s dětmi 
ozdobili v pondělí 5. prosince.  Před 
tím nás však v pátek 2. prosince na-
vštívil Mikuláš s andělem a čertem ze 
školní družiny. Čert si letos nikoho 
neodnesl, protože v naší školce jsou 
samé hodné děti. Na závěr nám ještě 
krásně zatancovali.  7. prosince jsme 
si upekli perníčky a linecké cukroví, 
abychom měli čím pohostit naše nej-
bližší na vánoční besídce. 8. prosince 
za námi přišel kouzelník Valdini. Na-
štěstí nikoho nenechal zmizet.
Na setkání s rodiči v předvánočním 
čase se vždy moc těšíme a po "covi-
dové odmlce" obzvlášť. Rodiče měli 
možnost vidět, co je ve školce nového, 
byly jim sděleny důležité informace 
ohledně provozu MŠ a pak následo-
valo toužebně očekávané vánoční vy-
stoupení dětí a vánoční tvoření. Vše 
se odehrálo v příjemné atmosféře, 
která byla provoněna vánočním cuk-
rovím, kávou a čajem. 
Než začaly vánoční prázdniny, za-
zvonil zvoneček v našich třídách  
a Ježíšek nadělil dětem pod strome-
ček mnoho hraček a různých pomů-
cek, které pomohou dětem v přípra-
vě ke vstupu do základní školy.
Široká veřejnost bude mít možnost 
do naší školky nahlédnout v rámci 
dnů otevřených dveří, které budou 
postupně vyhlašovány vždy začátkem měsíce. Moc se těšíme na vaši  
návštěvu.

Mgr. Alena Javůrková, ředitelka školy

Vážení spoluobčané, milí přátelé, 
čas velmi rychle plyne a  my se v  tuto chvíli můžeme za nelehkým rokem 
2022 pouze ohlížet. Jsem přesvědčen o tom, že všechny události uplynu-
lého roku nám kromě obrovských každodenních komplikací také ukázaly 
něco pozitivního.
Přejeme Vám pevné zdraví, mnoho štěstí a rodinné pohody. Ať se Vám 
v následujícím roce splní všechna přání tak, abyste za rok mohli konstato-
vat, že rok 2023 byl pro Vás i Vaše nejbližší šťastný a úspěšný. 

Za KSČM Velké Opatovice, Josef Němec
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CO NOVÉHO U NÁS VE ŠKOLE  
– VÁNOCE NA KRKU
V měsíci listopadu se pravidelně konají 
konzultace k prospěchu za 1. čtvrtletí. Je 
to první bilancování v novém školním roce. 
Konzultace se konají tzv. na šest očí, tedy 
vždy učitel, žák a rodič. Mohou si společně 
probrat, jaké má žák úspěchy, nebo se zamyslet  kde je potřeba přidat. 
Tento model schůzek je velmi vstřícný. Ale v listopadu se nekonaly jen 
konzultace.

Projekt Krokus
Žáci 8. A zasadi-
li cibulky žlutých 
krokusů jako při-
pomínku jednoho  
a půl milionu židov-
ských dětí a tisíců 
dalších dětí, jež 
zemřely během ho-
locaustu, který se v hebrejštině nazývá Šoa. V dnešní době je potřeba si 
připomínat, že válka je vždy krutá.

ŠD a ŠK
Minule jsme si ukázali, jak pracují kroužky SRPŠ. Dnes jsou na řadě krouž-
ky školní družiny a škol-
ního klubu. Kurz kresby 
byl velmi úspěšný a stej-
ného úspěchu dosáhl  
i kurz šití. Díky MAS 
máme ve školní družině 
šicí stroje, které tento-
krát využili žáci 2. stup-
ně. Výsledkem byla plá-
těná taška.  

Taneční kroužek si připravil pod vedením paní vychovatelky Zity Rozmán-
kové vystoupení pro naše seniory na jejich tradiční předvánoční setkání 
v sokolovně. A své vystoupení měli malí tanečníci na na adventních trzích.

Program Zdravá 5
O tomto programu jsme vás již informovali. Naši žáci se účastnili soutě-
že družstev se zdravými recepty. V rámci hodin pracovních činností se 
žáci sedmých tříd seznamují se zásadami zdravého stravování, zdravými 
recepty. Vyzkoušejí si připravu některých pokrmů a získají tak mnoho  
informací.

Badatelská výuka
O badatelské výuce 
v různých předmětech 
už víte. Tento způsob 
výuky se hodí téměř na 
každé téma. Jednou hle-
dáte odpověď na otázku, 
jindy porovnáváte různé 
informace, nebo zkou-
máte, co se stane když… 
A navíc lze různé před-
měty spojit a společně 
řešit nejrůznější úkoly. 
Jako třeba v 5. B.

Akce pro žáky i rodiče
V listopadu pokračoval také projekt Předškoláček dalším setkáním s bu-
doucími žáčky a jejich rodiči. Tentokrát to bylo s čertovskou matematikou. 
Pro rodiče a žáky se také uskutečnily vánoční dílničky, v rámci kterých si 
mohli společně vyrobit vánoční ozdoby, z větviček sestavit stromeček do 
květináče a řadu další drobnůstek s vánoční tématikou. Podobné dílničky 
jsme už pořádali i na Velikonoce.

Pod lupou
V letošním školním roce opět vy-
chází školní časopis, který tvoří 
žáci pro žáky v rámci volitelného 
předmětu Žurnalistika. A první 
číslo se opravdu povedlo. Časopis 
se jmenuje Pod lupou, je zdarma  
a najdete ho i na webu školy.

Adventní čas
V rámci pracovních čnností vyrábě-
li žáci tradiční adventní 
věnce. Zapojili se bez 
rozdílu všichni, kluci  
i holky. Pro některé to 
byla premiéra, ale všem 
se opravdu povedly  
a přispěly k předvánoč-
ní atmosféře v mnoha 
domácnostech. A my 
doufáme, že všichni se 
už těší na Vánoce a nový 
rok plný dalších akcí.

Příště se dočtete o ná-
vštěvě divadelního před-
stavení, vánočních akcí 
ch a přípravách na lyžáky! Ale to už bude nový rok a my přejeme klidné 
prožití vánočních svátků a šťastný nový rok 2023!
A nezapomeňte nás sledovat na webu, FB a nově i na Instagramu!
     Markéta Emmer Illová

Příjemné prožití vánočních
svátků a šťastný nový rok

Vám přejí
Členové Muzejní rady 

Památníku města
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             Zdraví, lásku, klid a mír 
do nového roku, stále šťastnou hvězdu 
nad hlavou, pevnou zemi pod nohama, 

dobrý pocit na srdci a hřejivé chvíle     
s nejbližšími 

přeje  
 2.Mš Velké Opatovice 

Eduarda Ušela 
 

   PF 2023 
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MAS Partnerství venkova, z.s. poskytuje 
BEZPLATNOU pomoc při přípravě 

žádosti do programu 

 
 

NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM LIGHT 
Dotace určená pro seniory a domácnosti s nízkými příjmy 

 
KDO MŮŽE O DOTACI ŽÁDAT 
 žadatel je vlastník nebo spoluvlastník rodinného domu s trvalým pobytem 
 všichni členové domácnosti jsou příjemci starobního nebo invalidního 

důchodu 3. stupně 
 domácnost, která pobírala příspěvek na bydlení v období kdykoliv 

mezi 12. 9. 2022 a datem podání žádosti 
 

CO MŮŽETE ZÍSKAT 
 výše příspěvku až 150.000,- Kč  
 výše dotace až 100% výdajů 
 způsobilost výdajů od 12.9.2022 
 vyplacení částky dotace předem 

VÝHODY 
 jednoduchost dokladů 
 možnost prací svépomocně 
 bezplatné poradenství MAS 

 
 
 
Pro více informací si neváhejte sjednat schůzku v naší kanceláři. 

MAS Partnerství venkova, z.s.  
budova EKOTERMu info@maspartnerstvi.cz 
Pražská 870 Ing. Michal Páral – 774 457 342 
679 61 Letovice Ing. Leona Koubková – 774 457 341 
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OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2022
Vážení a milí čtenáři!
S přibývajícími roky se zdá, že čas utíká čím dále rychleji. Neříkám to 
jen tak, slyším to často i od ostatních. Při vzpomínce a návratu o mno-
ho a mnoho let nazpátek, tomu bylo úplně jinak. Vzpomeňte si na školu! 
Zvláště při zkoušení učitelů, každá minuta byla nekonečná!
A tak je to i letos. Rok 2022 utekl také rychle. Den je hned pryč, týden po 
týdnu a brzy nastane nový rok 2023.
Ráda bych poděkovala všem věrným čtenářům Zpravodaje, ale hlavně 
těm, co Zpravodaj připravují. Jejich povinností je, abychom jej dostali 
všichni včas.
Je snadné kritizovat, ale těžší je se zamyslet nad tím, jak pomoci k zame-
zení toho špatného.
Přeji všem srdečně do nových dnů nastávajícího roku mnoho zdraví, štěs-
tí a lásky svých blízkých.
Mějte se všichni moc pěkně!

Marie Pospíšilová

ŽIVOT JE JEN NÁHODA
Kdo to vystoupení navštívil, ví, o čem píši. Ať to bylo v sobotu 26. 11. v zá-
meckém kinosále, nebo v neděli 27. 11. v jevíčské synagoze nikdo nelito-
val. Udělal velmi dobře. Bylo to společné vystoupení našich divadelníků 
DS teaTrum a pěveckého sboru Cantilo. Zazněly písně Voskovce a Weri-
cha s melodiemi Jaroslava Ježka. Dále jsme vyslechli básně od Josefa 
Kainara a Ivana Olbrachta.
Oba sály byly do posledního místečka zaplněné, zvláště v Jevíčku. Ale po-
řádající si s tím poradili. Vystupující nebudu jmenovat, všichni byli úžasní 
a „hráli o sto šest“! Všichni  zaslouží velké poděkování. Vůbec nevadilo, že 
byli z různých krajů a okresů. Všichni byli z naší krásné Malé Hané!

A co nás ještě čeká do konce roku? Máte možnost sledovat první stránku 
našeho Zpravodaje a vše se dočtete! Nudit se určitě nebudete.
Opětovné setkání s našimi divadelníky bude v kostele sv. Jiří o Štědrém 
dnu na tradičním recitačním vystoupení vánoční poezie.
       Marie Pospíšilová

PŘEVZATO ZE ZPRAVODAJE MORAVSKÉ 
TŘEBOVÉ. GRATULACI SI ZASLOUŽÍ  
I JAKO OPATOVICKÝ “RODÁK”.
Radko Martínek uveden do Síně slávy – pocta za rozvoj 
venkova

Stálá komise Senátu pro rozvoj venkova ve 
spolupráci se Spolkem pro obnovu venko-
va ČR, Svazem měst a obcí ČR, Sdružením 
místních samospráv ČR a Národním diva-
dlem pořádala ve Valdštejnském paláci, 
sídle horní parlamentní komory, vyhlašová-
ní Osobnosti venkova roku 2022.
Do pomyslné síně slávy byl za letošní rok 
uveden bývalý starosta a dlouholetý zastu-
pitel města Moravská Třebová Radko Martí-
nek. „Gratuluji Radko Martínkovi k získání 

ocenění horní komory parlamentu za celoživotní práci a přínos venkovu 
a zároveň bych mu touto cestou rád poděkoval za práci, kterou vykonal 
pro občany v Moravské Třebové a přilehlém okolí,“ uvedl starosta Pavel 
Charvát.
       Miloslav Krejčíř

ORELSKÉ OKÉNKO
Vážení spoluobčané,
 blíží se konec občanského roku, tedy doba bilancování, co se nám poda-
řilo, co nepodařilo.
Tak tomu bývá i u spolků, také bilancují co se povedlo, co ne, co udělat 
lépe.

Nám orlům se podařilo postavit florbalový tým, který začal hrát Orelskou 
florbalovou ligu – OFL.
Hrajeme kategorii starší žáci v divizi, kde máme silný tým Boskovic, ale   
i týmy srovnatelné s naším týmem. Myslím srovnatelné po stránce spor-
tovních výkonů, které začínají pomalu stoupat, a věříme, že po Vváno-
cích, až se bude hrát další kolo OFL budeme zase o něco lepší.
V neděli 4. prosince se konal turnaj  v Kunštátu, který jsme organizovali 
a ze dvou našich zápasů jsme dokázali porazit tým Žďáru nad Sázavou 
poměrem 5:3 a s týmem Kunštátu prohrát  po velkém boji v poměru 3:7. 
Musím celému týmu poděkovat za vzorný přístup a velkou snahu ve všech 
zápasech.
Trénujeme každý čtvr-
tek od 16:00 hodin  
v tělocvičně na Učňáku. 
Tréninky jsou náročné  
a děti při nich občas rep-
tají, ale florbal je baví  
a soudržnost týmu je vý-
borná. Když člověk vidí, 
jak děti jeden druhého 
povzbuzují, jak se snaží 
jeden druhému pomoci, 
tak to člověku přináší opravdovou radost, která nás žene do dalšího po-
kračování naší započaté práce.
Závěrem mi dovolte poděkovat všem svým kolegům z Orla za výbornou 
spolupráci a za vzornou reprezentaci naší  orelské rodiny. Děkuji také za 
spolupráci s římskokatolickou farností a MO KDÚ – ČSL Velké Opatovice, 
všem spolkům a městu Velké Opatovice za finanční podporu.
Všem přeji pěkné, radostné a požehnané vánoční svátky a do nového 
roku mnoho radosti, zdraví a pohody.

Jiří Korbel, orel Velké Opatovice

SPORTEM KU ZDRAVÍ
Dovolte mi, abych se s vámi u příležitosti blížícího se konce dalšího roku 
podělil o několik dobrých zpráv, týkajících se naší tělovýchovné jednoty.
Počet aktivních členů se i v tomto roce rozšířil a činí nyní cca 320 členů, 
včetně obou Klubů českých turistů. Tradičně velmi aktivní, s účastí ve vý-
konových soutěžích, je oddíl fotbalu, tenisu, stolního tenisu a v letošním 
roce také oddíl volejbalu. Samozřejmě stále aktivně pracují oba kluby tu-
ristů, jak pořádáním vlastních akcí, s nejen celorepublikovým dosahem, 
tak účastí na turistických akcích svých kolegů.
Také sokolovna je stále využívána pro sportování svých členů, ale i exter-
ních zájemců, i když ne v tak velkém rozsahu, jak by mohla být.
TJ Sokol, respkt. VVTJ a také samozřejmě i samotné oddíly i letos zajistily 
plné fungování a činnost všech oddílů dle jejich potřeb a soutěží, včetně 
pravidelného zajištění provozu všech zařízení a sportovišť. Toto je umož-
něno zejména naprosto zásadní dotační podporou městské úřadu VO  
a dotačními tituly Národní sportovní agentury. Nemalý podíl mají i člen-
ské příspěvky a pronájmy některých nemovitostí.
Příští rok bude pro naši TJ velmi těžký a to hlavně z důvodu rostoucích 
cen energií, tzn. plyn, elektřina, voda, a nově, nejenom voda od VAS, kte-
ré tvoří významnou část nákladů provozu sportovních zařízení, zejména 
plyn v sokolovně. Proto bude ve všech uplatňován maximálně úsporný 
režim. Nicméně věřím, že tato situace nebude důvodem omezování fun-
gování jednotlivých oddílů a že všem umožní sportovní vyžití dle jejich 
zájmu a potřeb.
V roce 2023 se také bude konat volební valná hromada, která může TJ 
umožnit reagovat na nové výzvy a neodpustím si nyní apel na maximální 
účast členů TJ. 
Závěrem chci poděkovat všem našim sponzorům, firmám, podnikatelům 
i osobám, zejména MÚ VO a NSA za jejich finanční podporu v roce 2022, 
poděkovat všem členům VVTJ a vedení všech oddílů za jejich činnost bě-
hem roku 2022.
Všem vám, všem členům TJ Sokol VO, a samozřejmě také všem občanům 
Velkých Opatovic, přeji krásné a pohodové vánoční svátky a v novém roce 
mnoho osobní i pracovní pohody, mnoho štěstí a zejména mnoho, mno-
ho zdraví.
  Ing. Milan Mazura – předseda TJ Velké Opatovice   
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K 105. VÝROČÍ NAROZENÍ 
FRANTIŠKA PROSSERA
U příležitosti oslav 130 let trvání ochotnického divadla ve Velkých Opato-
vicích si připomínáme mnohé osobnosti, které se na jeho rozvoji podíle-
ly. K nim patří i velkoopatovický rodák František Prosser, od jehož úmrtí 
uplynulo 31. prosince 2022 už 
30 let. Talentovaný a činorodý 
kumštýř, který po sobě zane-
chal lidskou i uměleckou stopu. 
Z úcty a vděčnosti se projděme 
jeho životem, jak nám ho ve fak-
tech stručně zaznamenal jeho 
synovec Milan Šebela.
Na úvod M. Šebela pozname-
nal: „V životopisu mého strýce 
jsem vycházel z jeho historických 
dokumentů, strýcova vyprávění  
i svých osobních zážitků. V mém 
dětství byli moji rodiče často vel-
mi pracovně zaneprázdněni a se 
strýcem jsem prožil mnoho času 
ať při malování, výrobě fotogra-
fií, či hraní hokeje s „hadrákem“  
v naší kuchyni. RÁD NA NĚJ 
VZPOMÍNÁM.“
František Prosser se narodil  
4. ledna 1918 ve Velkých Opa-
tovicích. Vyrůstal v chudých po-
měrech spolu se šesti sourozen-
ci. Otec mu zemřel v jeho šesti 
letech. Ve svém rodišti chodil 
do obecné a měšťanské školy. 
Přes zjevné výtvarné nadání mu 
rodinné poměry neumožnily 
studovat. V letech 1934-1937 
se vyučil u tehdejší velkoopato-
vické firmy Bohumila Maršálka 
„malířem svérázu“. Začal tam 
pracovat a později přešel do 
firmy Richarda Kaderky, kde 
pokračoval ve stejném řemesle. 
V průběhu 2. světové války byl 
roku 1942 totálně nasazený nej-
prve v Kuřimi a poté v Německu 
na ostrově Usedom v Baltském 
moři, kde se vyvíjely pověstné 
střely V-1 a V-2. Zde prožil fatál-
ní bombardování „spojenců“, 
při kterém byli spolu s ostatní-
mi zasypáni a zasaženi požá-
rem. Naštěstí přežil bez úhony, 
ale zbylo mu pouze to, co měl 
na sobě. Děsivé vzpomínky jej 
trápily ještě dlouho po válce. 
Po osvobození Berlína se vrátil 
domů a po pětiměsíční vojen-
ské službě začal pracovat ve 
firmě Richarda Kaderky. V roce 
1954 přešel do tehdejší „šamo-
tky“, kde pracoval jako dělník  
u pecí a po studiu večerní prů-
myslové školy začal pracovat 
od roku 1965 v technické kance-
láři až do odchodu do důchodu.
F. Prosser byl velmi aktivní, 
měl mnoho koníčků, mimo 
malování to bylo fotografování  
a cestování v tehdejších skrom-

ných poměrech. Také se naučil sám anglicky a v šamotce při různých pří-
ležitostech tlumočil. Podílel se na různých výstavách fotografií a obrazů  
v tehdejším zámeckém sále. Při ochotnických představeních maloval 
kulisy a samotné herce maskoval. Jeho nejvěrnějším kamarádem byl Ri-
chard Pekař, se kterým hrával při různých příležitostech na housle i na 
harmoniku. Bylo to např. na svatbách i v hospůdce u Indrů ve Skočově 
Lhotě. Na housle hrál i v kostele při různých církevních svátcích, po-
hřbech a svatbách. V pokročilém věku maloval doma na zakázku různé 
talířky, hrníčky a džbánky, ale i obrazy, a to krajiny, kytice i části Velkých 
Opatovic. Známý je například obraz staré aleje od zámku ke kostelu, který 
byl zavěšen v obřadní síni tehdejšího MěNV.
Jako výjimečně nadaný a laskavý člověk udělal pro tehdejší společenský 
život ve Velkých Opatovicích mnoho dobrého a zanechal po sobě ne-
smazatelnou stopu. Zemřel dne 31. prosince 1991, čtyři dny před svými  
74. narozeninami. Jistě lze souhlasit se slovy jeho synovce: „Myslím, že 
ho měli lidé rádi, možná zůstal i ve vzpomínkách některých mladších spo-
luobčanů.“ D. Badal, J. Klimešová

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2023  
NA BLANENSKU
Skupinky Tří králů přinesou radost a požehnání při tříkrálovém koledo-
vání na Blanensku už 23. rokem. Koledníky budete potkávat ve své obci 
nebo městě od 1. do 15. ledna 2023.

„Tříkrálové skupinky půjdou jako každý rok dům od domu, budou zpívat 
koledu, psát na dveře požehnání a nést pokladničku, do které lidé můžou 
přispět. Snažíme se přinášet tříkrálové požehnání téměř do všech obcí na 
Blanensku,“ říká koordinátorka Tříkrálové sbírky v Charitě Blansko Marie 
Sedláková.

Dary ze sbírky využíváme na pomoc lidem v těžké situaci a k rozvoji na-
šich služeb. Díky vaší podpoře v loňské Tříkrálové sbírce jsme mohli na-
příklad doplatit auta pro pečovatelky, krizové a prorodinné služby na ces-
ty k lidem na Blanensku nebo vybavit Mobilní hospic sv. Martina.
Z výtěžku letošní Tříkrálové sbírky podpoříme práci Mobilního hospice sv. 
Martina, seniory, zdravotně postižené lidi i rodiny s dětmi v nouzi. Dal-
ší část výtěžku věnujeme na podporu Charitní záchranné síti, díky které 
můžeme okamžitě pomáhat lidem, pro které není zrovna dostupná žádná 
jiná pomoc a na rozvoj práce s dobrovolníky.

„V následujícím roce bychom se chtěli také zaměřit na individuální pomoc 
lidem v těžké finanční situaci například z důvodu energetické krize, zdražo-
vání potravin a lidem, kteří naši pomoc akutně potřebují,“ upřesňuje ředi-
tel Charity Blansko Pavel Kolmačka.
Pokud chcete tradici tříkrálového koledování podpořit a kolední-
ky s kasičkou nezastihnete, můžete přispět také přes webové stránky  
www.blansko.charita.cz/trikralovasbirka2023 nebo na účet Tříkrálové 
sbírky 66008822/0800 s variabilním symbolem 777966000 pro přímou 
podporu Charity Blansko. 

Děkujeme vám všem, že nám pomáháte zachovat tradici tříkrálového ko-
ledování stále živou.
Velké díky patří dárcům, koledníkům a tříkrálovým asistentům v obcích 
a všem ostatním, kteří se na Tříkrálové sbírce v Charitě Blansko jakkoliv 
podílíte.
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Velké Opatovice Roubanina Deštná Borotín

18.12. 8:00 mše sv. 
15:00 příležitost 
ke zpovědi

11:00  
mše sv.

24.12.
Štědrý den

10:30 Betlémské 
světlo
24:00 mše sv.

22:15 
mše sv.

21:00 
mše sv.

25.12. 
Hod Boží Vánoční

8:00  
mše sv.

11:00  
mše sv.

26.12.
Sv. Štěpán

8:00  
mše sv.

10:00 
Vanovice

31.12. 15:00 mše sv.
23:30 modlitba

16:00  
mše sv.

17:00  
mše sv.

1.1.  Nový rok 8:00 mše sv. 11:00 mše sv.
          

BOHOSLUŽBY

Ve Velkých Opatovicích bude otevřen farní kostel mimo 
bohoslužby k prohlídce betléma:

24. 12. 10:30 - 16:00

25. 12., 26. 12. 13:00 - 16:00

31. 12. 14:00 - 15:00 

1. 1. a 8. 1. 13:00 - 16:00

PŘÁNÍ
Je dobré a důležité si občas udělat malou soukro-
mou inventuru ve svých představách.
Co jsou pro mě ty pravé, krásné Vánoce? Opravdu 
je k jejich kráse důležitý plný stůl? Trendy výzdo-
ba? Dárky, co právě frčí a já je „nutně“ potřebu-
ji? Zasněžené stráně? Měl bych cítit, že tyto věci 
Vánoce umocňují, ale netvoří jejich kouzlo, pro 
které se vyplatí se na ně připravovat a na ně se 
těšit. Pro ty pravé Vánoce jsou především potřeba 
Ti, které mám rád.
Nejsou dokonalí, ani mistři světa, ale chci je mít 
ve své blízkosti a ve svém srdci. Tak i Bůh se roz-
hodl, když tvořil Adama, že jednou s naší lidskou 
přirozeností spojí své božství v jedinečné osobě 
Ježíše Krista. Adam byl sice stvořený k Božímu 
obrazu, ale nebyl to Bůh. Teprve narozením Je-
žíše, kterému proroci dávají titul Emanuel, to je 
Bůh s námi, můžeme očekávat, že i my se stane-
me Božími dětmi. Betlémské dítě se nám ve své 
slabosti ukazuje jako člověk a my s vírou vyznává-
me jeho Božství. Toužíme, aby i v nás nalezl Bůh 
zalíbení a my, abychom mohli zakoušet pokoj, být 
lidmi Dobré vůle.
Nepřestávejme hledat a usilovat se o lidi kolem 
sebe, se kterými nám bude dobře a krásně. Ne-
přestávejme bojovat o ty a za ty, kterým otvíráme 
svá srdce. Pak zažijeme krásné Vánoce. 
To vám přeje      
    P. Miroslav Hřib

 

Město Velké Opatovice přijme 
 

pracovníka údržby  
veřejné zeleně

 
Pracovní doba: 6:30 – 15:00

Požadavky:
- Samostatnost, manuální zručnost, fyzická zdatnost, 

pracovitost, zodpovědnost, flexibilita
- Řidičské oprávnění skupiny B (T)

Náplň práce:
- údržba a úklid veřejné zeleně

- úklid komunikací a chodníků včetně zimní údržby
Práce na hlavní pracovní poměr, plný úvazek.

Plat je stanoven tabulkami, výše závisí na splnění požadavků 
(vlastnictví ŘP B, T, samostatná práce s křovinořezem,  

sekačkami atd.)

Nabízíme: příspěvek na stravné, rekreaci, 
penzijní připojištění, čtvrtletní odměny dle výkonu, 

5 týdnů dovolené, sick days

Zájemci zašlou životopis nebo předají osobně 
 u kontaktní osoby – Ing. Vlastislav Kouřil,  
bho@velkeopatovice.cz, tel. 776 383 837
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PŘEHLED AKCÍ NA MĚSÍC                 LEDEN 2023
VELKÉ  OPATOVICE
30. 12. 2022 Zimní pochod sv. Floriána 
Bouzov – pořádá KČT Malá Haná – odjezd 
od sokolovny v 7:30 hod. – cena 130 Kč,  
člen KČT MH 100 Kč – informace a přihláš-
ky 604 133 566 nebo machourek@seznam.
cz

 1. 1. Novoroční výšlap – pořádá KČT V. O. 
– sraz v 10:30 hod. u klubovny KČT – trasa 
6 km – na závěr opékání špekáčků na Hra-
disku
7. 1. Tříkrálová sbírka – pořádá Římsko-
katolická farnost V. O.
7. 1. Valná hromada SDH – pořádá SDH 
V.O. - Orlovna – 15 hod.
7. 1. Třešničkový ples – pořádá KSČM - 
hudba NAOSTRO – zámecký sál -  začátek 
ve 20 hod. – vstupné 100 Kč
12. 1. Klub mladých důchodců – další 
pravidelná schůzka – na programu infor-
mativní schůzka – zámecký sál – začátek 
v 18 hod.

14. 1. Přátelský večírek – pořádá jednota 
Orel. - hraje Trex Brodek u Konice – Orlov-
na– začátek ve 20 hod. – vstupné 80 Kč
28. 1. Ples SRPŠ –  hraje Repete Rock – tě-
šit se můžete na pestrý program a bohatou 
tombolu – zámecký sál - začátek ve 20 hod. 
– vstupné 150 Kč
29. 1.   Maškarní karneval pro děti – po-
řádá jednota Orel + Římskokat. farnost 
– Orlovna – začátek v 15 hod.  – vstupné 
dobrovolné

BOROTÍN
14. 1. Myslivecký ples  -  pořádá Mysli-
vecké sdružení Borotín - Vanovice – hraje  
skupina MIX Boskovice - bohatá myslivec-
ká kuchyně a tombola - kulturní dům Va-
novice -  začátek ve 20 hod.

CETKOVICE
14. 1.  Ples SDH Cetkovice – hraje skupina 
ABC – kulturní dům – začátek ve 20 hod.

13. 1. Velká premiéra  
Falcon     90 min.

V komedii plné nečekaných situací, která 
vznikala pod pracovním názvem Šnajdr, 
uvidíte v hlavních rolích Pavla Šimčíka  
a Ivu Janžurovou. Dále Kláru Melíškovou, 
Ivu Pazderkovou, Jenovéfu Bokovou, Ja-
kuba Žáčka i Miroslava Krobota. Na scé-
náři svého třetího celovečerního filmu 
spolupracoval Krobot opět v tandemu  
s Lubomírem Smékalem. Pro herce Šnaj-
dra (Pavel Šimčík) je život jedna velká hra. 
Málokdo pozná, kdy věci myslí vážně. Jeho 
žena Markéta (Klára Melíšková) je už na něj 
alergická a manželskou krizi se snaží řešit 
u psychologa (Jakub Žáček). Šnajdr raději 
mizí do Olomouce, kde se chytá své první 
režijní příležitosti, ve které chce zazářit se 
svou babičkou.

Vstupné 80 Kč     
Mládeži přístupno od 12 let

  PROGRAM E-CINEMA (KINA)                      LEDEN 2023
Hrací den – pátek, začátek představení v 19:30 hod.
Všechna představení jsou s českým dabingem, není-li uvedeno jinak.

POZOR!!! Hrajeme v neděli od 14 hod.

22. 1. Zoubková víla  
Bohemia MP     85 min.

Zvídavá a nezbedná Violetta (337 let) se učí 
na zoubkovou vílu, jenže se jí to moc neda-
ří. Místo, aby dětem za zoubky vyčarovala 
hračky jako ostatní zoubkové víly, jediné, 
co umí jsou… fialky! Její maturitní zkouš-
ka se blíží a jen víly, které jí složí, dostanou 
drahokam, se kterým se mohou pohybo-
vat tam a zpět z lidského světa. Violetta sa-
mozřejmě pohoří na celé čáře, ale nebyla 
by to ona, aby si nenašla způsob, jak to vy-
řešit. Bez váhání ukradne drahokam jiné 
víle a propašuje se do lidského světa. A při-
stane v pokoji Maxie. Maxie se s maminkou 
právě přestěhovala do města z vesnice 
a připadá si, že sem vůbec nezapadá. Mi-
luje přírodu, chybí jí její krásná zahrada. 
A synové maminčina nového přítele jí pěk-
ně lezou na nervy. Ale teď je v jejím pokoji 
Violetta, které se při tvrdém přistání poda-
řilo zničit svůj drahokam, a tak uvízla v lid-
ském světě. Maxie a Violetta spolu udělají 
dohodu: Maxie pomůže Violettě najít cestu 

domů a Violetta udělá kouzlo, které Maxie 
vrátí do jejího venkovského domova. Ma-
xie ale netuší, že Violetta umí vyčarovat jen  
fialky… Dobrodružství začíná! 

Vstupné 80 Kč     
Mládeži přístupno

27. 1. A pak přišla láska 
Aerofilm                    85 min.

Psycholožka Kristýna (Pavla Tomicová) 
zoufale hledá lásku a štěstí. Rozhodne se 
proto odjet se svou dospělou dcerou Sárou 
(Sara Venclovská) na ozdravný víkend za 
kartářkou Zdenou (Tereza Hofová). Skrze 
pochybné rodové léčení a výklady karet 
zjistí víc nejen o svém problematickém 
vztahu k okolí, ale i ke své dceři a sobě sa-
motné. Přijde na konci uzdravování koneč-
ně i láska?

Vstupné 80 Kč     
Mládeži přístupno od 12 let 

BOHOSLUŽBY
SVĚTLÁ
1. 1.  Novoroční ohňostroj - výletiště - 
od 18 hod.
7. 1.  15. ples SDH Světlá – kulturní dům 
Cetkovice - hraje skupina Mix Boskovice – 
začátek ve 20 hod.

ŠEBETOV
14. 1. Ples SDH Šebetov – hraje skupina 
Epicentrum - kulturní dům – začátek ve 20 
hod.

UHŘICE
leden  Tříkrálová sbírka
20. 1.  Myslivecký ples  - hraje Pohoda Ko-
řenec - kulturní dům – začátek ve 20 hod.

VANOVICE
1. 1. Novoroční setkání a ohňostroj  - za 
kulturním domem – začátek v 17 hod.
14. 1. Myslivecký ples - pořádá Myslivec-
ké sdružení Borotín - Vanovice – hraje sku-
pina MIX Boskovice - bohatá myslivecká 
kuchyně a tombola - kulturní dům Vanovi-
ce -  začátek ve 20 hod.
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Nádražní 218, 679 63 Velké Opatovice 
 

www.pd-refractories.cz 
 

ŠAMOTKA VELKÉ OPATOVICE A DINASKA SVITAVY 
 
přivítá do svého týmu 
 

• PRACOVNÍKY DO VÝROBY 
• SAMOSTATNÉHO INVESTIČNÍHO TECHNIKA 
• ELEKTROMECHANIKA 
• ELEKTRIKÁŘE-ENERGETIKA 
• SEŘIZOVAČE HYDRAULICKÝCH LISŮ 
• OPERÁTORA-SEŘIZOVAČE VODNÍHO PAPRSKU 
• PRACOVNÍKY STROJNÍ ÚDRŽBY 
• EKONOMA 

 
Nabízíme:  

• práci ve stabilní nadnárodní společnosti 
• nástup dle dohody 
• firemní benefity (26 dnů dovolené, příspěvek na 

stravování, rozsáhlý sociální program) 
 
Volejte: 

• Velké Opatovice → 516 493 306, 725 777 909 → Dana 
Krejčířová                               

  email: Dana.Krejcirova@pd-group.com 
 

• Svitavy→ 461 579 140, 602 485 836 → Renata Šindelková 
email: Renata.Sindelkova@pd-group.com 
 

Všem současným i budoucím zaměstnancům přejeme 
krásné a pohodové Vánoce a šťastné vykročení do 

nového roku 2023. 

STOP

DALI JSME CENÁM

STEJNĚ JAKO VLONI 

ČESKÁ VÝROBA

Platí na vybrané obruby a čočky od 1 . ledna do 28. února 2023.

↓
KOMPLETNÍ BRÝLE

MĚŘENÍ ZRAKU ZDARMA 
A BEZ ČEKÁNÍ!

1890Kč

po
uz
e

 DoctorOptic.cz    doctor.optic  www.doctoroptic.cz

Masarykovo nám. 158, LETOVICE  
tel.: 736 629 679 

email: letovice@droptik.cz

Dr.Optic-Bryle-za-1890-Letovice-A6-12-22.indd   1 06.12.2022   15:28

Zpravodaj města Velké Opatovice – vydává Město Velké Opatovice, Zámek 14, 679 63 Velké 
Opatovice – IČO: 00281247. Periodický tisk územního samosprávného celku 

Velkých Opatovic – vychází 12x v roce poslední týden v měsíci. Reg. číslo MK ČR E 11459. 
Šéfredaktor Mgr. Anna Kaderková, zástupce šéfredaktora a osoba zodpovědná za tisk  

– Lenka Kryštofová – e-mail: infocentrum@velkeopatovice.cz. Jazyková a pravopisná re-
cenze PhDr. Jarmila Smetanová. Tisk a grafická úprava – LAMA reklama tisk s.r.o. Jevíčko.  

Uzávěrka pro příspěvky 10. den v měsíci. Redakce neodpovídá za obsah uveřejněných 
příspěvků soukromých osob a organizací. Distribuce zdarma. Náklad 2000 ks.

Ceník Inzerce ve velkoopatovickém Zpravodaji:
1 cm délkové inzerce při standardní šířce sloupce 9,2 cm je zpoplatněn částkou 86 Kč + 21 % DPH
9,2 x 14 cm - barevné provedení - 1.200 Kč + 21 % DPH
9,2 x 14 cm - černobílé provedení - 800 Kč + 21 % DPH
Sleva při opakovaném uveřejnění inzerátu v intervalu 6 měsíců = 5x hrazen + 1x zdarma
Sleva při opakovaném uveřejnění inzerátu v intervalu 12 měsíců = 9x hrazeno + 3x zdarma
Grafické zpracování inzerátu - 500 Kč + 21% DPH

Infocentrum Velké Opatovice 
upozorňuje, že ve dnech 21. – 31. 

prosince 2022 bude z důvodu 
čerpání dovolené  UZAVŘENO!!

 
Dále upozorňuje, že ve dnech 2. - 3. 1. 2023 bude 

Infocentrum z důvodu konání inventury   
UZAVŘENO!!!

Děkujeme za pochopení

Hospůdka na Tipáči
Velké Opatovice

ROZVOZ OBĚDŮ OD 4.1.2023 PŘÍMO
 K VÁM DO PRÁCE

CENA OBĚDŮ PŘI ODBĚRU 10 A
VÍCE 99,-

VÝBĚR ZE 3 DRUHŮ 
PLATBA STRAVENKAMI

MOŽNOST MĚSÍČNÍ PLATBY

OBJEDNÁVKY NA 702 154 303
NEBO NA BARU


